
Correction Résolutions de problèmes CE 2 (3)

Parmi les 3 questions proposées, surligne la question qui te semble correspondre à l’énoncé puis réponds-y.

Problème 1 : dans un sac plastique sur lequel on peut lire « Résistance 10kg », Noémie a placé 4 boîtes pesant chacune 1kg.

1. Quelle masse totale Noémie a-t-elle mise dans
le sac ? 

 4 x 1 kg = 4kg 

Réponse :Noémie a mis 4 kg dans son sac.

2. Combien de bouteilles pleines Noémie peut-
elle encore ajouter ? 

Réponse : ................................................................

................................................................................

3. Quelle masse Noémie peut-elle encore ajouter 
dans le sac ?

Réponse : ................................................................

................................................................................

Problème 2 : dans le bus dans lequel il vient de monter, Noa a remarqué qu’il y avait, en plus de lui, 23 femmes et 12 hommes.

1. Calcule le nombre total de places dans le bus.

Réponse : ...............................................................

................................................................................

2. Combien de personnes y a-t-il dans le bus ? 

23 + 12 + 1 (Noa) = 36

Réponse : Il y a 36 personnes dans le bus.

3. Combien de personnes peuvent encore monter 
dans le bus ?

Réponse : ...............................................................

................................................................................



Problème 3 : une pièce de 1 euro a la même valeur que deux pièces de 50 centimes.

1. Combien de centimes me restera-t-il ? 

Réponse : ...............................................................

................................................................................

2. Qui a pris les trois pièces ? 

Réponse : ...............................................................

................................................................................

3. Quelle est, en euros, la valeur de quatre pièces de 
50 centimes ?

4 x 50 = 200centimes 

100 centimes = 1€

200 centimes = 2€

Réponse : 4 pièces de 50 centimes valent 2€.

Problème 4 : sur le marché, la barquette de 500g de fraises est affichée 3€45; papa achète deux barquettes.

1.  Combien  le  papa  paiera-t-il  pour  2  kg  de
pommes ? 

Réponse : ...............................................................

................................................................................

2. Quel sera le prix pour 1kg de fraises ? 

3€45 x 2 = 6€90

Réponse : Le prix d'1 kg de fraises et de 6€90.

3. Quelle somme le marchand lui rend-il ?

Réponse : ...............................................................

................................................................................


